

Campinas, 10 de setembro de 2021.

Assunto: Esclarecimento 01. Cotação Prévia de Preços nº RL 008/2021

Prezados Senhores,

Em resposta ao pedido de esclarecimento, o qual nos foi remetido por meio de correio eletrônico, conforme descrito abaixo, o Comitê Brasileiro de Clubes - CBC, por intermédio da Comissão de Contratação, vem esclarecer o que segue:

PERGUNTA 1) *"Qual a nomenclatura dos planos contratados com a atual operadora?"*

RESPOSTA: A nomenclatura informada na fatura mensal é "Extensão Nacional Rede Especial - Registro ANS 456908083".

PERGUNTA 2) *"Qual o valor da última fatura paga?"*

RESPOSTA: O valor da última fatura paga, correspondente ao mês de agosto, foi de R\$ 56.158,40 (cinquenta e seis mil, cento e cinquenta e oito reais e quarenta centavos)

PERGUNTA 3) *"Qual o valor estimado de contratação?"*

RESPOSTA: Consoante prerrogativa contida no Regulamento de Compras e Contratações ([RCC do CBC](#)), o CBC decidiu por não divulgar o valor estimado desta contratação.

PERGUNTA 4) *"Qual a forma de custeio do plano? O pagamento é realizado de forma integral pelo Conselho?"*

RESPOSTA: O pagamento da fatura do plano contratado será realizado de forma integral pelo CBC, que se encarregará de descontar a participação mensal dos funcionários e seus dependentes.

PERGUNTA 5) *"Podemos entender que a vigência do contrato será de 12 meses, prorrogável até o limite de 60 meses mediante Termo Aditivo caso haja interesse das partes?"*

RESPOSTA: Sim.



CBC

COMITÊ BRASILEIRO
DE CLUBES



PERGUNTA 6) *"Qual o prazo para implantação do contrato e início da prestação dos serviços?"*

RESPOSTA: O prazo para início do contrato está previsto para 01/10/2021, com implantação imediata da prestação de serviços, após cumpridos os trâmites do Procedimento de Contratação.

PERGUNTA 7) *"Isenção total de carência: Podemos entender que não haverá carência aos inscritos em até 30 dias da assinatura do contrato e findo o prazo estarão sujeitos aos prazos determinados pela ANS?"*

RESPOSTA: Sim.

PERGUNTA 8) *"As divergências em um faturamento poderão ser ajustadas no faturamento seguinte? As notas fiscais e os relatórios com as informações dos beneficiários serão disponibilizados em Disco Virtual eletrônico, para acesso mensal pelo empregado autorizado pelo CBC que fará a gestão do contrato. A Nota Fiscal eletrônica poderá ser obtida pelo Gestor do contrato diretamente no site da Prefeitura do Estado. Deste modo, poderá ser aceito pelo CBC?"*

RESPOSTA: Sim

PERGUNTA 9) *"Sobre a correção de deficiências nos serviços contratados, apontadas pelo CBC, destacamos que o prazo das Operadoras é de até 5 dias contados da notificação. Referido prazo não poderá ser superior àqueles estabelecidos nos artigos 4º. e 9º. da RN 359/2016 e RN 295/2011, contados da solicitação à Operadora. Esse formato será aceito pelo CBC?"*

RESPOSTA: Sim.

PERGUNTA 10) *"Consta no Edital e seus anexos a indicação de determinados prestadores, em especial hospitais. Dessa forma, questionamos se poderá ocorrer a substituição de determinados prestadores por outros de igual qualidade – similares."*

RESPOSTA: Sim.

PERGUNTA 11) *"(...) identifiquei no edital anexo a distribuição das vidas e, fiquei com uma dúvida, essas vidas são o potencial ou o total de vidas atual?"*

RESPOSTA: A quantidade prevista de vidas "atual" é a mencionada no quadro do Item 3 do Anexo I, enquanto que a quantidade "potencial" de vidas é a soma da quantidade do

quadro do Item 3 do Anexo I, com a mencionada no Item 4 do Anexo I, a depender da adesão que é voluntária para este último quantitativo.

Nada mais havendo a tratar, informamos que continuamos à disposição para quaisquer outros esclarecimentos no prazo regulamentar.

Em atenção aos princípios constitucionais da publicidade e da isonomia, a presente resposta será disponibilizada a todos os interessados no sítio eletrônico do CBC.

Atenciosamente,



Delvair Rodrigues Trindade
Presidente da Comissão de Contratação